
MMOODDLLIITTBBAA VVĚĚŘŘÍÍCCÍÍCCHH
K: Bratři a sestry, obraťme se k všemohoucímu Bohu, který věrně zachovává svou 
smlouvu a pokorně prosme:

LL:: VVĚĚRRNNÝÝ BBOOŽŽEE,, VVYYSSLLYYŠŠ PPRROOSSBBYY SSVVÉÉHHOO LLIIDDUU..
 Za papeže Františka, ať odkaz jeho historické pouť do Iráku - země Abrahámovy, 
v duchu Ježíšových slov: "Vy všichni jste bratři", je cestou naděje pro tuto zemi i celý svět.
 Za lidi naší doby, aby našli odvahu k přiznání svých zlých skutků, které vrhají lidský 
úděl do neřešitelných temnot zla, a vydali se za Světlem, které přišlo na svět.
 Modleme se, abychom prožívali svátost smíření s obnovenou vroucností a mohli 
zakoušet nekonečné Boží milosrdenství.
 Děkujeme za dar postní doby a prosíme o požehnané využití darovaného času, abychom 
poznali, co všechno ke svému štěstí nepotřebujeme a v čem je pravá radost.
 Za mladou generaci, aby tváří v tvář zlu světa poznala naději, kterou dává Bůh, 
jenž neposlal svého Syna, aby svět odsoudil, ale aby skrze něho byl spasen.
 Smiluj se pro své milosrdenství nad našimi zesnulými a uveď je do světla své slávy.
K: Bože, blíží se hodina, kdy si připomeneme oslavení tvého Syna. Dej, ať ho věrně 
následujeme a jednou vejdeme do života věčného. Skrze Krista našeho Pána. LL:: Amen.

FFAARRNNÍÍ IINNFFOORRMMÁÁTTOORR
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Stvoř mi čisté srdce, Bože.

„VVíímm,, kkoommuu jjsseemm uuvvěěřřiill,, aa vvíímm,, žžee oonn mmáá ddoosstt mmooccii,, aabbyy oocchhrráánniill ttoo,, ccoo mmii ssvvěěřřiill““ ((2Tim 1,12)
NNeezzhhyynnee rroodd,, jjeennžž vvěěřřiitt nneeuussttaannee.. DDěěddiiccttvvíí oottccůů zzaacchhoovveejj nnáámm,, PPaannee!!
VVLLAASSTTIIMMIILL PPOOSSPPÍÍŠŠIILL  ( 20. března 1926)  Podivice



Přijmi mě, Pane, 
podle svého slova a budu žít, 

mou naději nezklam.
(z liturgie slavných slibů)

Slavné sliby bratra Rafaela Navrátila 
z Podivic, opatství Nový dvůr,

svátek sv. Benedikta, Patrona Evropy,
21. března 2014.



U kamene Ježíšovy agónie v bazilice Getsemanech. Jeruzalém, Izrael, Peregrinatio Ad Fontes Salutis, 1. března 2013.

PŘIŠLI K VENKOVSKÉMU DVORCI ZVANÉMU GETSEMANY. JEŽÍŠ ŘEKL UČEDNÍKŮM: „POSEĎTE TADY, AŽ SE POMODLÍM.“
A VZAL SEBOU PETRA, JAKUBA A JANA. PAK SE HO ZMOCNILA HRŮZA A ÚZKOST. ŘEKL JIM: „MÁ DUŠE JE SMUTNÁ AŽ K SMRTI.

ZŮSTAŇTE ZDE A BDĚTE.“ TROCHU POODEŠEL, PADL NA ZEM A MODLIL SE: „ABBA, OTČE, TOBĚ JE VŠECHNO MOŽNÉ;
ODEJMI ODE MĚ TENTO KALICH! AVŠAK NE CO JÁ CHCI, ALE CO TY CHCEŠ.“ (Mk 14,32-36)

Getsemanská zahrada Římskokatolické farnosti Pustiměř, polychromované plastiky z lipového dřeva, 
pocházející z přelomu 15.-16. století, smluvně deponovány v Muzeu umění Olomouc.

Potom zazpívali chvalozpěv a vyšli na Olivovou horu (Mk 14,26) Pouť z večeřadla do Getseman. Jeruzalém, Izrael, 1.3.2013.
Peregrinatio Ad Fontes Salutis, 1. března 2013.




































































































































